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Captura la esencia de #Helloween con tu smartphone Motorola
Los mejores consejos de Motorola para hacer fotografías espeluznantes en la noche más terrorífica del año.	
Octubre es la época del año ideal para sumergirse en el misterio y el terror de Halloween o para festejar con tradición el Día de Muertos. Para que te unas a la celebración, Motorola te enseña a convertir tu smartphone en una herramienta de fotografía única. ¡Sacarás fotos que están para no perdérselas!...de lo asombrosas que están.
No necesitas ser experto, hoy en día, los smartphones ofrecen herramientas avanzadas que te van a permitir obtener fotos increíbles sin complicaciones. Con algunos ajustes de iluminación, un poco de edición y una chispa de creatividad, puedes transformar cualquier foto en una obra maestra, solo sigue estos consejos:
Juega con la iluminación
Usa las sombras a tu favor, el control de la iluminación es muy importante para darle a tus fotos un toque especial. Especialmente los ambientes tenebrosos forman parte de la magia de Halloween, utiliza lámparas, linternas o velas decorativas que funcionen como luz ambiental o activa el modo HDR (High Dynamic Range), perfecto para escenas con alto contraste. ¿Has intentado colocar una linterna debajo de tu rostro para lograr un efecto dramático? Este es un truco de fotografía y horror clásico para lograr sombras pronunciadas en un fondo oscuro.
Aprovecha el modo night vision
La gran mayoría de los smartphones están equipados con el modo nocturno en cámara, incluyendo el moto g85 5G de Motorola. Ya sea que quieras retratar una calabaza iluminada, un disfraz aterrador o simplemente te encuentras de noche, la herramienta de night vision te ayudará a resaltar los detalles clave. En automático, obtendrás imágenes claras, con mayor definición y menos ruido visual.
Captura el movimiento 
¿Tienes una fiesta de halloween? Con el modo exposición prolongada del motorola edge 50 ultra de la familia edge, puedes capturar luces brillantes en movimiento incluso en condiciones de poca luz. Para esta técnica, te recomendamos colocar tu smartphone en un trípode, un octobuddy o en algún lugar estable. Esto es crucial porque el obturador de tu cámara estará abierto durante un periodo más largo de tiempo, permitiendo que entre más luz y que se reflejen más detalles. 
Además, puedes aprovechar la función de cabina de fotos para que tú y tus amigos muestren sus disfraces en una divertida sesión de fotos consecutivas. ¡No olviden sacar sus poses más divertidas!



Arma una composición aterradora
La fotografía existe para contar historias, por eso es importante aplicar reglas básicas de composición que hagan que tus imágenes sean visualmente atractivas. Seguramente has escuchado la regla de los tercios, para aprender a implementarla, puedes activar una cuadrícula o líneas guía en tu cámara que te ayudarán a organizar mejor los elementos a la hora de capturar una foto. Ve a Ajustes > General > Asistente de captura > Cuadrícula de asistencia. 
Otra opción es experimentar con ángulos más interesantes; en vez de disparar el obturador a la altura de los ojos, prueba inclinando la cámara o haciendo uso del zoom 0.5x para una toma más original.
Un toque final
Existen muchas aplicaciones de edición de fotos en móviles que son fáciles de usar. Con ellas, podrás añadir efectos o filtros ad hoc a la temporada. Comienza ajustando el brillo y el contraste para lograr colores auténticos. Explora diferentes niveles de saturación para intensificar los tonos fríos o cálidos y considera aplicar efectos sobrenaturales como un poco de neblina o luces fantasmales. Los filtros en blanco y negro también son una opción si buscas un estilo más cinematográfico y artístico. 
Para más información visita motorola.com.gt
Para descargar imágenes haz clic en Press Box de Motorola Newsroom
· Facebook: @Motorolagt
· Instagram: @Motorolagt

Acerca de Motorola Mobility

Motorola tiene como propósito diseñar, crear y brindar innovaciones significativas, y así transformar la forma en la que las personas descubren, comparten y se conectan con el mundo que los rodea. Desde 1928, nuestra motivación ha sido lograr que la industria crezca. En Motorola, continuamente estamos buscando soluciones que les brinden a nuestros consumidores mejor acceso a los productos y servicios intuitivos necesarios para hacer que nuestro día a día sea más simple y mejor para todos.
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